



Menu I Dduje Scugnizzi

https://it.menulist.menu Via Santa Brigida, 49/50, Napoli I-80132, Italia, Neapel, Italy









La carta di I Dduje Scugnizzi di Neapel include circa 18 vari piatti e bevande. Mediamente paghi circa 12 € per un piatto / una bevanda. i Due Scugnizzi è un locale situato a Napoli, in Via Santa Brigida 49/50. Ha ricevuto un punteggio di 87 dal nostro aggregatore di recensioni online, lo Sluurpometro. Il ristorante è noto per la sua atmosfera accogliente e informale, è adatto sia ai bambini che ai gruppi.

Menu I Dduje Scugnizzi



Pizza

I DDUJE SCUGNIZZI

Piatti Principali

PACCHERO CON GALLINELLA 15 €

Gnocchi

GNOCCHI

Frutti Di Mare

POLPO

Antipasti & Insalate

ANTIPASTO

Piatto Principale

PASTA E FAGIOLI ALLA PESCATORA 7 €

Digestivi - Digestivi

LIMONCELLO

Ingredienti Utilizzati

PESTO

10 €

Antipasti

ANTIPASTO I DDUJE SCUGNIZZI 20 €
BOCCONCINI DI BACCALÀ 8 €

Restaurant Category

ITALIANO

MEDITERRANEA

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti



PASTA
INSALATA
COZZE

PIZZA

CARNE

SPAGHETTI

Menu I Dduje Scugnizzi



I Dduje Scugnizzi

Via Santa Brigida, 49/50, Napoli I-80132, Italia, Neapel, Italy Orari di apertura:

≥gallery image